
ア）介護予防訪問介護

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

博多第４ 協会 125
42/125

（33.60％）
①12
③30

・本人希望日時に対応可能な事業所　・情報提供前からの選択

博多第５ 協会 66
24/66

（36.36％）
①4
③20

・本人希望日時に対応可能な事業所　・情報提供前からの選択。　・複数事業所提
案後の希望（早期対応可能）　・情報提供前からの利用

西第５ 医師会 98
39/98

（39.79％）

①2
②10
③27

・複数事業所提案後の希望　・本人希望日時に対応可能な事業所
・要介護の時からの利用

イ）介護予防訪問看護

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

東第１０ 原土井 20
7/20

（35.00％）
①7

博多第１ 医療団 35
　　13/35
（37.14％）

①2
③11

・主治医の勧め　・複数事業所提案後に体験利用

博多第２ 医師会 6
2/6

（33.33％）
③2 ・家族の利用　・通院先病院と同系列事業所

博多第６ 医師会 24
8/24

（33.33％）
①1
③7

・複数事業所提案後の希望　・主治医の勧め　・本人希望日時に対応可能な事業
所・センター契約前から利用

博多第８ 医師会 20
7/20

（35.00％）
②1
③6

・主治医の勧め　・本人希望日時に対応可能な事業所　・状態変化に対応できる事
業所　・要望に対応できる事業所が限定的

中央第２ 医師会 15
6/15

（40.00％）
①1
③5

・複数事業所提案後の希望　・主治医の勧め

南第６ 医師会 6
2/6

（33.33％）
③2 ・主治医の勧め　・複数事業所提案後の希望

南第７ 医師会 8
3/8

（37.50％）
③3

・在宅酸素療法に対応できる自宅近隣事業所　・複数事業所提案、本人が選択　・
主治医の勧め

南第１０ 医師会 6
4/6

（66.67％）
③4 ・複数事業所提案後の希望　・入院先病院からの提案　・家族の利用

城南第３ 医師会 17
6/17

（35.29％）
②1
③5

・希望日時に対応可能な事業所　・家族の希望

城南第５ 医師会 14
5/14

（35.71％）
①1
③4

・主治医の勧め　・通院先病院と同系列事業所　・家族の希望　・要介護時からの
利用

早良第１ 協会 19
7/19

（36.84％）
①1
③6

・本人が希望する日時に対応可能な事業所

1/3
（33.33％）

③1 ・情報提供前からの選択

1/3
（33.33％）

①1 -

1/3
（33.33％）

③1 ・本人希望日時に対応可能な事業所

早良第７ 医師会 9
3/9

（33.33％）
③3 ・病院の勧め　・複数事業所提案後の希望　・家族が利用

③あるいは④を選択した場合の理由

早良第６ 協会 3

令和3年度指定介護予防支援業務評価結果

＜①全法人共通で評価対象とするサービス＞

③あるいは④を選択した場合の理由

補足資料１



イ）介護予防訪問看護（つづき）

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

早良第８ 医師会 9
4/9

（44.44％）
③4 ・本人希望日時に対応可能な事業所　・主治医の勧め

早良第９ 医師会 7
3/7

（42.86％）
③3 ・複数事業所提案後に体験利用

1/2
（50.00％）

③1 ・連携の取りやすさ

1/2
（50.00％）

③1 ・本人希望日時に対応可能な事業所

1/3
（33.33％）

③1 ・主治医の勧め

1/3
（33.33％）

③1 ・ネット情報等による希望

1/3
（33.33％）

③1 ・主治医の勧め

2/6
（33.33％）

①1
③1

・通院先病院の併設事業所

3/6
（50.00％）

③3 ・本人が希望する日時に対応可能な事業所

西第８ 医師会 7
3/7

（42.85％）
①1
③2

・病院の勧め

ウ）介護予防通所介護

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

博多第１ 医療団 77
32/77

（41.56％）
①7
③25

・複数事業所提案後に体験利用　・自宅の近く　・友人の勧め　・主治医の勧め
・情報提供前からの選択

エ）介護予防通所リハビリテーション

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

東第７ 協会 43
18/43

（41.86％）
①1
③17

・主治医の勧め　・複数事業所提案後に体験利用　・情報提供前からの選択　・訪
問リハビリからの移行

東第９ 医師会 52
31/52

（59.62％）
①5
③26

・複数事業所提案後に体験利用　・通院先病院のデイケア　・訪問リハビリからの
移行　・入院中の体験利用　・家族・友人の勧め　・訪問看護からの移行　・デイ
サービスからの移行　・自宅の近く

東第１０ 原土井 49
17/49

（34.69％）
③17 ・自宅に近い

37/86
（43.02％）

①7
③30

・家族が利用中　・外来リハビリからの移行　・家族の希望　・入院時に利用　・
主治医の勧め　・友人の勧め　・複数事業所提案後に体験利用

34/86
（39.53％）

①8
③26

・入院時に利用　・自宅の近く　・複数事業所提案後に体験利用　・主治医の勧め

博多第２ 医師会 27
14/27

（51.85％）

①2
②3
③9

・主治医の勧め　・通院先病院のデイケア

博多第３ 医師会 41
25/41

（60.98％）
①5
③20

・家族や友人が利用　・主治医の勧め　・自宅の近く
・医療リハビリからの移行　・複数事業所提案後に体験利用

博多第４ 協会 36
11/32

（34.38％）
③11

・主治医の勧め　・家族・友人が利用　・自宅の近く　・複数事業所提案後に体験
利用

博多第１ 医療団 86

③あるいは④を選択した場合の理由

③あるいは④を選択した場合の理由

西第５ 医師会 3

西第４

西第６ 医師会 6

協会 2

③あるいは④を選択した場合の理由



エ）介護予防通所リハビリテーション（つづき）

センター
運営
法人

利用
者数

同事業所の
利用者が
1/3を

超えるもの

博多第５ 協会 12
4/12

（33.33％）
②4

博多第７ そよかぜ 34
15/34

（44.12％）
①6
③9

・家族の希望　・複数事業所提案後に体験利用

博多第８ 医師会 45
15/45

（33.33％）

①4
②2
③9

・複数事業所提案後に本人が希望　・入院や手術歴のある病院の系列事業所　・情
報提供前からの希望

中央第２ 医師会 9
3/9

（33.33％）
①1
③2

・複数事業所提案後、体験利用し選択

中央第３ 協会 64
25/64

（39.06％）
①4
③21

・複数事業所提案後に体験利用　・主治医の勧め　・家族や友人が利用

中央第４ 協会 46
27/46

（58.70％）
①6
③21

・主治医の勧め　・体験利用　・友人の勧め　・本人、家族が希望　・過去に利用
経験あり　・友人が利用

南第３ 医師会 22
9/22

（40.91％）
①4
③5

・複数事業所提案後に体験利用　・自宅の近く　・医療リハビリからの移行

南第５ 協会 51
18/51

（35.29％）

①6
②2
③10

・自宅の近く　・体験利用　・家族が利用　・医療リハビリからの移行

南第７ 医師会 44
22/44

（50.00％）
③22

・複数事業所提案後に体験利用　・主治医の勧め　・医療リハビリからの移行　・
通院先病院の同系列事業所

南第９ 寺沢病院 40
15/40

（37.50％）
①3
③12

・医療リハビリからの移行　・自宅の近く　・友人が利用　・主治医の勧め　・複
数事業所提案に体験利用

南第１０ 医師会 28
12/28

（42.86％）
③12

・複数事業所提案後に体験利用　・医療リハビリからの移行
・通院先病院の同系列事業所

城南第２ 市社協 41
15/41

（36.59％）
①12
③3

・医療リハビリからの移行

城南第４ 協会 33
12/33

（36.36％）
①5
③7

・複数事業所提案後に体験利用　・友人が利用　・入院中の見学　・要介護時の利
用先と同系列事業所

城南第５ 医師会 60
32/60

（53.33％）
①11
③21

・複数事業所提案後に体験利用　・要介護時より利用　・情報提供前からの選択
・主治医の勧め　・入院中の体験利用　・家族が利用中

早良第１ 協会 61
39/61

（63.93％）

①21
②1
③17

・主治医の勧め　・複数事業所提案後に体験利用

早良第４ 協会 47
16/47

（34.04％）
③16 ・通院先病院と同系列事業所望　・家族が利用　・主治医の勧め

早良第７ 医師会 40
16/40

（40.00％）
①4
③12

・複数事業所提案後に体験利用

早良第８ 医師会 47
21/47

（44.68％）
①2
③19

・情報提供前からの選択　・主治医の勧め　・複数事業所見学
・体験利用

西第１ 医師会 22
9/22

（40.91％）
①3
③6

・通院先でのリハビリを希望　・自宅の近く　・主治医の勧め

西第３ 和仁会 44
20/44

（45.45％）
①18
③2

・情報提供前からの選択　・医療リハビリからの移行

西第４ 協会 54
32/54

（59.26％）
③32 ・通院先でのリハビリを希望　・自宅の近く

西第８ 医師会 94
36/94

（38.29％）
①3
③33

・通院先病院と同系列事業所　・友人が利用　・複数事業所提案後に体験利用

③あるいは④を選択した場合の理由


	運営協議会提出用 

